

ОКТАБРИЙСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

АГРАРНЫЙ ТРИУМФ

2

В районе получен рекордный урожай за последние 25 лет!

ФЕРМЕР КРЕСТЬЯНСКОГО ХОЗЯЙСТВА:

7

"Это счастье - жить и работать на своей земле"

Уважаемые жители Октябрьского района!

Поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Жизнь и работа на селе — это выбор, который идет от сердца. Бывает проще «сбежать» в город с его бетонным комфортом. Но те, кто остается на земле, прикипают к ней всей душой. Именно таким людям хочется в этот день сказать особые слова благодарности.

Желаю всем, кто трудится на земле, крепкого здоровья и оптимизма. Пусть урожай будут высокими, техника не ломается, погода радует, а все перемены будут только к лучшему!

Николай ЯНОВ, депутат Законодательного Собрания Челябинской области



Новости

С заботой о ветеранах ВОВ

По решению губернатора ветераны ВОВ до конца года получат по 100 тысяч рублей на проведение капитального ремонта жилья.

В регионе также продолжает действовать программа по оказанию помощи в текущем ремонте квартир и домов ветеранов войны.

Так, размер единовременной помощи на ремонт квартиры составляет 15 тысяч рублей, жилых домов — 25 тысяч, на подводку к дому газопровода — 25 тысяч рублей. УСЗН в первую очередь учитывает и решает все социальные проблемы, возникающие у данной категории граждан.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Уборка подсолнечника подходит к концу

В хозяйствах района уборка подсолнечника подходит к завершению.

Из почти 16 тысяч гектаров уже обмолочено 14423 га. При средней урожайности 13,1 центнера с гектара намолочено 18857 тонн маслосемян. Хлеборобам осталось пройти комбайнами чуть меньше 2000 га. Если бы не неожиданная оттепель, то сроки работ значительно сократились. Земледельцы ждут, когда подморозит. Еще максимум неделя и последняя уборочная машина покинет поле. Мороз не влияет на качество урожая, и даже белые снежные «панамы» на растениях — аграриям не помеха.

Лариса ПАВЛОВА

Возведен ангар для хранения зерна

В ИП КФХ «Крель О. Н.» в этом году построен ангар для хранения товарного зерна площадью 1800 квадратных метров.

Специалисты одной из челябинских фирм построили довольно вместительный зерносклад за два месяца (сентябрь-октябрь). На строительство закрытого сооружения потребовалось 10 млн рублей.

«Склады у нас есть, но в последнее время возникла серьезная проблема с хранением зерна. Нынче получен хороший урожай зерновых, — поясняет Александр Крель, — а возведенный ангар — это хороший и надежный выход из сложившейся ситуации. По расчетам, складских объемов теперь у нас будет в достатке».

Лариса КЛАММ



Глава фермерского хозяйства Валентин Шмидт

ЛЮБОВЬ К ЗЕМЛЕ У НИХ В КРОВИ

Октябрьский район всегда был и остается аграрным, потому жизнь людей в наших селах и деревнях непосредственно связана с сельским хозяйством.

Не перевелись на нашей земле и хлеборобские династии, которые из поколения в поколение обрабатывают землю, выращивают хлеб. И самое главное — прививают любовь к

крестьянскому труду своим детям. И не на словах, а на деле — собственным примером.

Отец, сын и внук

Отрадно видеть, что

крестьянская традиция передавать профессию хлебороба от отца к сыну, от деда к внуку сохранилась и в наши дни. Многочисленная семья Шмидт яркое тому подтверждение. Они бережно хранят традиции,

передают из поколения в поколение опыт, знания и мастерство работы на земле.

Валентин Валентинович Шмидт, в прошлом славный комбайнер, передовик подовинновского совхоза, в девяностые годы стал основателем фермерского хозяйства — ИП «Шмидт В.В.» С него все началось. Затем он передал свое семейное фермерское дело сыну — Владимиру, а Владимир Валентинович в свою очередь своему — Валентину, который окончил ЧИМЭСХ, имеет диплом инженера-механика. Валентину Владимировичу чуть больше тридцати, сегодня он возглавляет сельхозпредприятие, но это не означает, что его родственники остались не у дел. Все делается вместе, сообща. Ведь династия — это надежное плечо родного человека, верный, мудрый совет и поддержка всегда и во всем. Хотя, если посмотреть с другой стороны, — это ответственность за всех родных и перед ними.

Главное — семейное дело живет и развивается. Если в начале пути засевалось чуть более четырехсот гектаров зерновых, то сегодня под эти культуры отведено 515 гектаров (пшеница твердых и мягких сортов), 320 га — под подсолнечник на маслосемена. Часть урожая этой масличной культуры затем сдают на варненский КХП. Фермеры выращивают также ячмень, овес, гречиху.

Урожаи убирали всеи семьеи

«К весенне-полевым работам нынче мы приступили 12 апреля, а 22 мая — к посевной, — рассказывает Любовь Ивановна Шмидт, мама главы хозяйства, повар и бухгалтер в одном лице.



Голос улицы



Какими событиями полна Ваша жизнь в последнее время, и с каким настроением Вы встречаете новый день?

Наталья ВОРОНЦОВА: — В приподнятом настроении пришла на работу, у нашей коллеги сегодня юбилейная дата, и мы всем дружным коллективом аптеки № 86 готовимся к торжеству. Хочу сказать, что я очень люблю свою работу, и коллектив для меня — вторая семья. Мы очень дорожим нашими посетителями и всегда им готовы помочь.

Каких-то особых событий в нашей семье не происходило, хотя в целом год сложился весьма удачно. Радуют успехами дочка, сын. У нас хорошая семья. А завершится декабрь моим юбилеем. И следующий год Петуха — мой. Может быть он окажется более щедрым и ярким на события.

Поздравляем!

Самую дорогую, красивую, добрую, любимую доченьку ГОЛУБКОВУ Ларису Николаевну поздравляем с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья и мирного неба! Папа, мама, Илья, Нина, Ванюшка, Егор, Игорь, Наталья, Богдан, Танюшка, Максим, Вика, а также присоединяется коллектив продавцов: Юля, Галя, Катя, Аня